Όνομα : ____________________            Ημερομηνία : _________________
34. Μονάδες και δεκάδες (Ι)
1.Κυκλώνω, σχηματίζω δεκάδες και συμπληρώνω:

[image: image1.png]L 3 X X X o of of f
L 3 0 X X X W o



[image: image2.png]L SR PR P SL P SYL CL S L&
LoeoeoeOOD
COCOOLOOOOO
LSL L CLSL S O SL L L &
OO0 O






[image: image3.png]29999999 %%
229999 9%%%
29999999 %%
229999 %%%%
29292929999 %%






[image: image4.png]



[image: image5.png]D Oekadeg



[image: image6.png]



[image: image7.png]



[image: image8.png]=~ )
To 28 éxal | | Bexadeg kat | ]E Uovadeg.
-/ (N
[ (N
To3éxer| | Gexadeg kal | | YoVAIsEG.
| — —

-

To 45 ¢xel [ ‘ OexAdeg kat { povadeg.
_J J
N '

To 26 éxel| | GeABEG KAl | | hovAadES.




[image: image9.png]p— o
To 49 éxal [— } Bexaideg Kat | J UovAadeg.

""" ‘o

To 19 éxel ‘( s Oexadeg kat [ J ovadeg.
- (_—
r - —

To 25 éxet | ‘ \ SekAdEC kat 1 ovadeg.

\7V -/




[image: image10.png]



[image: image11.png]



[image: image12.png]



2. Γράφω τους αριθμούς που δείχνουν οι άβακες:


3. Αναλύω τους αριθμούς  σε δεκάδες και μονάδες:

4. Συμπληρώνω τον αριθμό που είναι πριν και μετά:









5. Συνεχίζω τη σειρά των αριθμών:
     36   ___   ___   ___   ___   ___   ___   ___   ___   ___   ___   ___   ___   49

   18   ___   ___   ___   ___   ___   ___   ___ 26

   47  ___   ___   ___   ___   ___   ___ 54

   28  ___   ___   ___   ___   ___   ___   ___ 36

6. Λογαριάζω πόσο κάνουν:


40 + 3 = ___
30 + 20 = ___
49 – 9 = ___


20 + 5 = ___
20 + 20 = ___
26 – 6 = ___


10 + 8 = ___
10 + 20 = ___
13 – 3 = ___


30 + 1 = ___
30 + 10 = ___
37 – 7 = ___


40 + 4 = ___
40 + 10 = ___
45 – 5 = ___

